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Kedden reggel korán keltünk tele izgalommal tudván, hogy tanúhegyi kirándulásunk mindjárt kezdetét 
veszi. 

Kilenc óra táján fel is szálltunk a Tokaj IC 568-as szerelvényére, ahol egy csodás utazás vette kezdetét. 
Gyermeki örömünket Tóth Áron Tamás tanár úr kegyetlen dolgozata (irónia!) törte meg, de nem volt mit 
tenni, telefonjainktól megválván kiizzadtuk magunkból az ördögi kérdéseire a válaszainkat. A dolgozatot 
követően nemsokára meg is érkeztünk Budapestre, ahol egy gyors ingázás után haladtunk tovább Keszthely 
felé, onnan pedig Vonyarcvashegyre vettük az irányt. 

Megérkezésünket követően Laci bácsi a Boss-os pulcsiban és az X6-os BMW-vel, valamint határozott 
megjelenéssel fogadott bennünket. Elfoglaltuk szobáinkat aztán egy gyors eligazítás után elindultunk első 
célunkhoz, a “neon kereszthez”. 

 

Szerdán reggel a mi csapatunk készített egy gazdag reggelit, majd energiával felvértezve elindultunk a 
Szigligeti Várba, ahol szélsebességet mértünk és swot-analízisen alapuló feladatokat oldottunk meg. A 
várból rálátásunk nyílt a gyönyörű vidékre, minden sajátosságával együtt, beleértve a fodrozódó Balatont. 

Ezután egy túra következett, amely alatt Nagy Imre igazgató úr tartott előadást a vulkanizmusról és a helyi 
hegyek kialakulásáról. Lefelé menet baleset történt, de csoporttársaink szakszerűen ellátták a problémát, 
amely egy bokatörés volt. A fárasztó túra után visszatérve a szállásra, Szabó Dóra tanárnő csoportja által 
készített ínycsiklandó vacsorát fogyaszthattuk el, amelyet követően közvetlenül Kabály Enikő Tanárnő 
érdekes áhítatán vehettünk részt. Ezután fáradtan borultunk az ágyba. 

 

Csütörtökön szédelgősen, tojásrántottával kezdhettük meg a napot, ezután egy, a keddihez képest rövidebb 
túrának láttunk neki, néhányan kövekkel a hátukon. A hegy tetejére érve megcsodálhattuk a természet 
alkotta különlegességeket, Isten alkotta sziklákat, természet saját magának vájt madáritatóival együtt. 
Lefelé bepillantást nyerhettünk a tájköltészet mivoltába, ezt követően Tapolcán keresztül a Global 
apartmanházba vettük az irányt. Tanáraink készítettek nekünk gyrost vacsorára, miközben mi 
tanulmányainkat végeztük, melyről vacsora után számot tettünk. Az est zárásaként a szőlő, szőlőlé, a 
mazsola és a bor által mutatta be Isten jóságát Fehér Norbert tanár úr. 

 

Pénteken korán reggel, négy óra felé csapatunk nagy része belevetette magát az utolsó kalandba. Hajnali 
túrára indultunk. A menet erőltetett volt, az elmék fáradtak, de mindenki vette az akadályt. A megpróbáltatás 
viszont katarzissal zárult, amikor megérkeztünk a hegy romos kilátójába, ahol farkasszemet nézhettünk az 
éppen felkelőben lévő nap sugaraival. Futásban visszaérkezve, egy fejedelmi bundás kenyeres reggeli 
fogadott minket. Jóllakván bemutattuk egymásnak ppt-inket, majd megfáradtan, lélekben telten indultunk 
haza. 


